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∆ικτυακός Τόπος ∆ιαβουλεύσεων 
 
 

∆ηµόσια ∆ιαβούλευση για το Σχέδιο νόµου « ∆ιαµόρφωση Φιλικού Επιχειρηµατικού 
Περιβάλλοντος για τις Στρατηγικές και Ιδιωτικές Επενδύσεις» 

Με το σχέδιο νόµου που θέτει το Υπουργείο Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας, Υποδοµών, Μεταφορών και 

∆ικτύων σε διαβούλευση, επιχειρείται αναµόρφωση του νοµοθετικού πλαισίου που διέπει τις στρατηγικές και 

ιδιωτικές επενδύσεις στην Ελλάδα, µε στόχο να βελτιωθεί η υπάρχουσα κατάσταση. ∆ιατηρώντας τα θετικά που 

διέθετε το προηγούµενο νοµοθετικό πλαίσιο. Και εισάγοντας νέα καινοτόµα στοιχεία που διαµορφώνουν ένα νέο 

επενδυτικό περιβάλλον, πιο φιλικό στις επενδύσεις και µε περισσότερες επιλογές για τους επενδυτές. 

Στο πλαίσιο αυτό, προβλέπεται η ίδρυση µίας Κεντρικής Αρχής, για την επιτάχυνση των διαδικασιών 

αδειοδότησης. Επιχειρείται η επιτάχυνση των διαδικασιών αδειοδότησης µέσω της δήλωσης και της ευθύνης του 

ίδιου του επενδυτή. Προτείνονται ευνοϊκές ρυθµίσεις για τη ρευστότητα. Ορίζονται δύο εναλλακτικές διαδικασίες 

ελέγχου της υλοποίησης των επενδύσεων, µετά την αξιολόγηση που θα εξακολουθεί να γίνεται όπως και 

σήµερα. Εισάγεται ένα νέο εργαλείο για την αξιοποίηση της περιουσίας του ∆ηµοσίου, µέσω της ίδρυσης 

εταιριών ειδικού σκοπού (SPVs). 

Επιπλέον, επιχειρούµε να αποσαφηνίσουµε τη διαδικασία χορήγησης µόνιµων αδειών για τη δηµιουργία, 

λειτουργία και εκµετάλλευση υδατοδροµίων, εισάγοντας ένα πλαίσιο που εξασφαλίζει καλύτερο συντονισµό των 

εµπλεκόµενων υπηρεσιών και συγκεκριµένο χρονοδιάγραµµα για την ολοκλήρωση της αξιολόγησης κάθε 

αίτησης. 

Στο πλαίσιο της δηµόσιας αυτής διαβούλευσης αναµένουµε τις σχετικές εισηγήσεις όλων των εµπλεκοµένων. Σας 

καλούµε να µας αποστείλετε τις παρατηρήσεις σας, διότι µόνο µέσα από τη σύνθεση θα πετύχουµε το καλύτερο 

δυνατό αποτέλεσµα στον ταχύτερο δυνατό χρόνο. 

Η ∆ηµόσια ∆ιαβούλευση θα διαρκέσει έως 09-11-2012. 

Ο Υπουργός 

Κωστής Χατζηδάκης 
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